Achtung: Wichtige Sicherheitshinweise

@ Transformator regelméaRig auf Schaden an Kabeln, Steckern,
Gehéuse und anderen Teilen tberpriifen!

Bei einem Schaden darf der Transformator bis zur vollsténdigen
JReparatur nicht mehr verwendet werden!
Spielzeug an nicht mehr als eine Energiequelle anschlieRen!
Spielzeug ist nicht fiir Kinder unter 3 Jahren geeignet!
Enthalt verschluckbare Kleinteile.
Spielzeug nur mit dem empfohlenen Transformator betreiben!
Der Transformator ist kein Spielzeug!
Vor der Reinigung, Spiefzeug vom Transformator trennen!
Drahte nicht in die Steckdose einfiihren!

Pozor: Dille?ité bezpeénostni pokyny
Transformator pravidelné kontrolovat - zejména pos-
kozeni kabel, zasuvek, zakrytovani a dal3ich dili!
Poskozeny (vadny) transformator nesmf byt az do ukoncent
opravy pouzivan!
Model Zeleznice nenapojovat vice nez 1 napajecim mistem!
Model Zeleznice neni vhodny pro déti do 3 let!
Obsahuije spolknutelné malé dily.
Model zeleznice mdzZe byt napajena pouze doporucenym tras-
formétorem!
Transformétor neni modelem ve smyslu piislusného zakonného
ustanoven!
Pred ¢isténim model zeleznice odpojit od transformétoru!
Vodice nesmi byt piipojeny do zastrcky!

Advarsel: Vigtig si isni
skal tiekkes igt for fejl!

| tilfeelde af en skade, mé transformatoren ikke benyttes far
den er blevet repereret!
Legetgjet ma kun fungere med een stramforsyning per kreds|ab!
Transformatoren er farlig for bam under 3 art
Legetgjet ma kun bruges med en transformator anbefalet af os!
Transformatoren er ikke legetaj!
Frakobbel legetejet fra transformeren fgr rengering!
Tilslutningsledninger mé ikke seettes i stikdaser!

Atencién: recomendaciones de sequridad importantes!
@ Controlar regularmente que no existan dafios en el cable, el enchufe, la
caja u ofros elementos del transformador!
En caso de observar dafios no debe utiiizarse el transformador hasta su completa
reparacion! )
No conectar el juguste @ més de una fuente de alimentacion!
Este juguste no esté recomendado para nifios menores de tres afios!
Contiene piezas pequefias que podrian ser tragadas!
Utilizar solo con el transformador recomendadol
El transformador no es un juguete!
Antes de limpiarlo, desconectar el juguete del transformador!
No introducir los cables de conexién en el enchufe de red!
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Attentiol ils de sécurité impol
Inspectez réguliérement le transformateur afin de déceler d'é-
ventuels dommages.

Encasd il ne faut
mateur avant une réparation totale des piéces!
Ce jouet doit &tre raccordé & une seule source d'énergie!
Ce jouet ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois en raison de
la présence de petites piéces et du danger d'absorption!
Faire i ce jeu uni avecle Qque nous
recommandons!
Le transformateur n'est pas un jouet!
Toujours débrancher le jouet du transformateur pour procéder a un netto-
yage!
I est interdit d'introduire les fils de connexion dans une prise électrique!

pas utiliser le transfor-

. Please note: rtant Safety precautions
The transformer should be checked regularly for faults!

In the case of damage, the transformer must not be used until
fully repaired!
The toy must only be operated with one power source per circuit!
The transformer is not suitable for children under three years of age!
Contains swallowable small parts.
The toy must only be operated with transformer recommended by us!
The transformer is not a toy!
Disconnect the toy from the transformer before cleaning!
The connecting wires must not be inserted into electric sockets!
Connection terminals may not be short-circuited.
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OTA BENE: IMPORTANTI PRECAUZION! DI SICURI
Il trasformatore deve essere controllato regolarmente per il cor-
retto funzionamento.

In caso di guasto, il trasformatare non deve essere usato fino a quando non
viene completamente riparato!
Il gioco deve essere messo in funzione solo con una fonte di potenza (tras-
formatore) per ogni circuito!
|l trasformatore non & adatto per bambini di eta inferiore ai tre anni!
1l gioco deve essere utilizzato solamente con il trasformatore raccomandato
da noil
Il frasformatore non & un gioco!
1l gioco deve essere disconnesso dal rasformatore prima di essere pulito!
Il collegamento di fili metallici non deve essere inserito nella presa di
corrente!

Let op:
De dient ig op gt of
defecten gecontroleerd te worden!
In geval van een beschadiging of defect mag de transformator niet langer
gebruikt worden, totdat deze gerepareerd is!

De mag i middels één i gebruikt wor-
den!

De transformator is niet geschikt voor kinderen jonger dan drie jaar!

Het sp iitsluitend gebruiken met de

De transformator is géén speelgoed!

Voor het reinigen, de van de ing en
het speelgoed!

De verbindingsdraden mogen niet in het stopcontact worden gestoken!

UWAGA!: Wazne érodki bezpieczeistwa .
Transformator powinien by¢ regularnie sprawdzany, czy nie
ma zadnych usterek! '
W przypadku usterki nie mozna uzywac transformatora,
az do momentu pefnej naprawy!
Zabawka musi by¢ zasilana tylko z jednego Zrodfa pradu!
Transformator nie jest przeznaczony dla dzieci ponize] 3. roku zycia!
Zabawka musi by¢ obstugiwana tylko przez zalecany przez nas transfor-
mator!

to nie zabawka!

Tpty and tov kebaptopd va Stkonei i sbvdeon tov
My eoéryere Te kahddia oy Apita

Figyelem: Fontos
Kisérje figyelemmel a transzformator hazét, a csat-

lakozokat, a kabelezést és az alkatrészeket!
Ha a transzformétoron sériilés van, akkor azt a hiba
kijavitésaig nem szabad hasznalni!
A jatékot soha ne csatlakoztassa egyszerre tébb energia for-
résral
A jéték 3 éves kor alatt nem ajaniott! Apro, lenyelheté
alkatrészeket tartalmaz.
A jatékot csak a hozza ajanlot transzformétorral hasznélja!l
A transzformator nem jatékszer!
Tisztitds el6tt a jatékot fuggetlenitse a transzformtartol!
Az Bsszekotd kabeleket nem szabad a csatlakozaljzatba dugnil

Roztacz zabawke od transformatora przed czyszczeniem!
Nie podiaczac kabli podiaczeniowych od torow do gniazdek zasilanial

Atentiel
.@ iuni i pentru si ta Dvs.:

Transformatorul trebuie verificat regulat daca are defectiuni!
In caz de defectiune, transformatorul nu se va folosi decit dupa reparatie!
Jucaria se va alimenta electric numai de la o singura sursa pe circuit!
Transformatorul nu se va folosi de copii cu virsta sub 3 ani!
Jucaria se va alimenta electric doar cu transformatorul recomandat de
noil
Transformatorul nu este jucarie!
Jucaria se deconecteaza de la alimentarea electrica inainte de curatare!
Sirmele de conectare nu se introduc in priza electrica de perete!

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstrae 30 + D-96505 Sonneberg
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PerynapHo NpoBepsiiTe 1crpaBHOCTL Gr1oKa NiTaHNA!

He vcrionbayiiTe HeycrpaBHbIi UM MOBPEXAEHHbIA
60K nuTaHNA!
JUA Mrpbl UCronbayitTe NMklb OfUH UCTOYHUK MTaHWA Ha OfHY
x\a BeTky!
He nasath feTAM Mazwe Tpex net!
VicrionbayiiTe Tonbko pekoMeHA0BaHHSI Hamu 6ok nuTaHual
Briok nuTaHuA - He urpyLukal
OBecToubTe Urpy, Nepes Tem Kak ee YACTUTS!
He BCTaBnAliTe MOHTaXHbI NPOBOA B PasbeMb! N TaHuA!

Dikkat: Onemli Emniyet Bilgileri
Trafoyu diizenli olarak kabloda, elektrik figinde, trafonun
diginda ve diger parcalarda hasarlar tizerine denetleyin!

Hasar olugunca trafo tamamen tamir edilmedii stirece kullanilmamalidir!
Oyuncak bir taneden fazla enerji kaynagina takilamaz!

Oyuncak 3 yagindan kiigiik gocular icin uygun degildir!

Yutalabilir kiiglik parcalar igeriyor!

Oyuncai sadece dnerilen trafoylan kulanin!

Trafo oyuncak degildir!

Temizlemeden énce, oyuncagi trafodan ayirin!

Telleri prize sokmayin!

@ Yeara! iA 3 TexHikn
PerynapHo nepegipaiiTe 610K XXUBNEHHA!

He BuKopucTOBYiiTe HecnpaBHUi a6o MOLIKOLKeH-
it 6nok XueneHHa!
Y rpi BUKOpUCTOBYIATE NNLLIE OAWH GNIOK KMBNEHHA 1A OfHi-
€ 3anisHn4Hoi rinkm!
He paBati AitAM 4o TpboX pokis!
BuKOpUCTOBYIATe iNLLE PEKOMEHAOBaHWI HamMu B1IOK XuBne-
HHAl
BNoK XuBneHHs - e He irpaiukal
IMepen oYMLLEHHAM rpa NoBWHHa 6yTi 3HeCTpyMneHal
He BCTaBniATe MOHTaXHWIA NPOBIA B PO3HIMY XXUBNEHHA!

57585-90-7001

Bedienungsanleitung Diesellok ,Herkules”

Instructions for use: Diesel locomotive - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel
Gebruiksaanwijzing diesel locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywy Herkules
WHcTpykuma no skennyatauum Tennosos - Navod k poutiti dieselové lokomotivy - A dieselmozdonyok hasznalata

=

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und séure- N

freiem Nahmaschinendl!

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing
machine oil!

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine
4 coudre exempte

d'acide ou de résine!

Breng, bij Imatig gebruik, op de een druppeltje hars- en zuurvrije
naaimachineolie aan!

“w przypadku czestego uzywania nalezy wpusci¢ krople oleju maszynowego nie

zwierajacego zywicy i kwasu!

Mocne it y CcnefyeT cMa3aTb NOAWMMHUKA ABUra-
TeNA W NepefaTouHoro

MeXaHu3Ma, UCrioNb3ayA ANA TOi Lenu B
macno.

Prosim mazejte pFi €ast&jsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje! .
Gyakori hasznélat esetén a mozdonyok tengelyét néhény csepp, a modell moz-
donyokhoz hasznélatos olajjal kenni kell!
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In DC Version

nicht enthalten
Not included in
DC version.

* Bitte Briickenstecker
aufbewahren!
Please save the DC Bridge!

# 57585 Gleichstrom DC
# 57385 Wechselstrom AC
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ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE HERKULES

Spare parts - Pieces détachées - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHsle yactu - Nahradni dily - Alkatrészek
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Bei g bitte immer die vollstandi il-Nr. angeben. 56110 AC
Please order the wanted spare part with the complete spare part item number. a———01
Geht beim Fahren mal etwas kaputt, dann kénnen Sie sich die t ile von

PIKO besorgen,

Should anything get damaged during operation, you can obtain the necessary spare
parts from PIKO.

En cas de panne, tu pourras toujours commander chez PIKO les pigces détachées nécessai-
res.

00

56028 AC/DC

Mocht er tijdens het gebruik van de modelspoorweg ooit iets stuk gaan, dan zijn de
benodigde onderdelen bij PIKO verkrijgbaar.

Wszystkie brakujace elementy lub czesci zamienne mozna naby¢ w firmie PIKO.

B cnyau noBpexaeHuA IOKOMOTHBA BO BPEMA Urpbi, Bbl MoxeTe npuo6pectin Heobxomm-
Mble 3anacHble yacti ot PIKO.

Pokud je pouzivanim néjaka sou¢ast modelu zni¢end nebo opotfebovana, mohou se
potfebné nahradni dily objednat u firmy PIKO.

Ha hasznlat kozben valamely alkatrész tonkre megy, akkor a sziikséges részeket be
lehet szerezni.

16 Ac] |17 AC/DC
DC
TT||d >}
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VERDRAHTUNGSSCHEMA

Wiring scheme - Schema de cablage - Bedradingsschema - Schemat potaczeni

okablowania - Ka6enHan cxema - Schema propojeni voditi - Kapcsolasi rajz
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Hinweis: Note: Conseil: Aanwijzing: Wskazéwka: O6parure BHUMaHue: Upozornéni: Tudnivalé:
Die Funk-Entstdrung der Anlage ist  With this locomotive interference Cette locomotive est équipée d'un  De ontstoring van jouw model- Ochrona przeciwzakiéceniowa [inA nopasnexA paguonomex Odruseni Vaseho kolejisté je s A zavarok ellen az 6n pélyaja és
mit dieser Lokomotive sicher- will not occur if the condenser filtre anti-parasite. spoorweg is bij het gebruik-van urzadzen elektronicznych jest ot paboraioLuero anekTpo- touto lok ivou zajisténo, ! védve van, mert a
gestellt, wenn der iblicherweise normally fitted in the track Un condensateur placé deze locomotief pewniona w tej lok wie B BAU C pokud ma obvykle do bevezet§ csatlakozoba a
im Gleis-Anschlusssttick connection section has aminimum  habituellement dans les joints des ~ wanneer de normaal gesprokenin o ile kond w kolejového néstavce zabudovany —megfeleld zavarsziirg
eingebaute Kondensator eine capacity of 680 nano farads. rails présente une capacité het railaanslui ingek i czgé¢ dopl izajaca prad ma Bce kondesétor kapacitu minimalné  kondenzator be van épitve.

Kapazitét von mindestens
680 Nanofarad aufweist.

minimale de 680 nk.

condensator een capaciteit van
minimaal 680 nanofarad heeft.

pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

mogenu PIKO ocHalueHb!
crieumanbHbIM KOH/EHCaTOPOM.

680 Nanofaradu.

ERSATZTEILLISTE DIESELLOKOMOTIVE HERKULES # 57585 Gleichstrom DC | 012V =
Spare parts - Piéces détachées - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacubie uactu - Nahradni dily - Alkatrészek # 57385 Wechselstrom AC | 0-16V ~
| Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item numh?l
Ersatz-  Bezeichnung: Description: Désignation: Beschrijving: Oznaczenie: Onucanme Oznadeni: Megnevezés: PG*
teil-Nr:
57585-01  Gehause, bedruckt Body, decorated Boitier, décoré avec fenétre Behuizing, gedec d t Obudowa z oknami Kopnyc 1 okHu Karoserie, potisténa s okny Karosszéria, ablakokkal 13
57580-02  Fenstereinstze, bedruckt Window units, decorated Bloc de fenétre, décoré Vensters Okny OkHu Okny Ablakok _7]
5758103  Seitenspiegel rechts + links Side mirror right and left Miroir droit +gauché Zijspiegel rechts + links Lustra boczne (prawe i lewe) ~ Buute 3a7HbOrO Bocni strana pravé + leva 6 tiikor jobb + bal _5
57580-04  Lichtleiter Conductors Cable en fibre optique Lig i Swiatlowsd CseToBosibl Svétlovody Fényvezet§ 7
57581-05  Signalhorn Signal horn Trompe Trabka sygnatowa CurHanbHuit puxoK Houkacka Kiirt Z
57580-06  Inneneinrichtung Interior fittings intérieur ichting Wyposazenie wnetrza WTepbep KabuHbi 1t MalmHuCT Vnitfni zafizeni Bels6 berendezés 9
57580-07  Batteriekasten Battery box Caisse & batterie Akkukist Skrzynia akumulatoréw LLyxnapa akymynaTopHoti 6atapet  Baterie Akku tarté Z
57580-08  Motor, komplett Motor, complete complet Motor, compleet Silnik, komplet [suratens ¢ mydramu Motor, komplet Motor, kuplungfejekkel 12
g 57580-09  Kardanwelle + Buchse Cardan shafts+universal joints  Cardan, 3 parties Card irijving, 3-delig Naped Kardana, 3-czesciowy  KapaaH ¢ mydramu Kardan + pouzdra Kardé | 7
i B h [ unten geschlossen ~ Bogey valance closed Capot pour bogie Di Przekfadnia, k Kopnyc Tenexxua Cislo masky podvozku s tocnou lyk _9
qh, 5758011 Treppen (fiir Drehgestell) Steps Marchepiedes Trede Stopnie MoaHoXKY aStupatky Lépcs6 7]
> |578014  Kupplungshalter Coupling hook. Support d'attelage Ji | Uchwyt sprzegta [epxarerb cuenku Upevnénl spiéhla Kupl 6 _6}
O |57580-15  Schi 3 Snow plough Chasse-neige Sneeuwschuiver Odsniezacz MyTuoumcturens Pluh Hétold 7]
e 5758016 Puffer (2 S¥tk.) Buffers (set of 2) Tampons (2 unités) Buffer (2 stuks) Bufor (2 szt.) Bydepa (2 wr) Naraznik (2 ks) Utkoz6 (2 db) _6]
OJ 5758017 Tritte Steps Marchepiedes Trede Stopnie MopHoxku Stupacky Lépesd _1
< Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range  Piéces détachées de notre Reserveonderdelen uit ons Czesci zami z prog! 3 HacTu us Nahradni dily z nadeho Alkatrészek
Standard-Programm gamme standard leveri dardoweg CTaHAapTHOM NporpamMMmbl standartniho programu a standard programbél
56028 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) i (10 unités) islipt (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe (10 szt)  Konéchble 6aHp; (10 wrt) BandaZe kol (10 ks) Tapadé kerék (10 db)
56030 Kupplung, volist. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2)  Attelage, complet (2 unités) Koppeling, volledig (2 stuks) * Sprzeglo, kompletne (2szt)  Cuenkw (2 wr) Sprahlo komplet (2 ks) Kupplung (2 db) _
56090 Glithlampe (2 Stck.) Light bulbs (set of 2) Ampoule & incandescence (2 un.) Gloeilamp (2 stuks) Zaréwka (2 szt.) TNamnb! (2 wr) Osvétlent (2 ks) 1226 (2 db) _
56121 Multiprotokolldecoder ,Classic”  Multi protocol decoder “Classic”  Décodeur & protocoles multiples  Multiprotocol locdecoder met Wielofunkeyjny dekoder z regu- i pexopep Classic iplikaénf pi y dekodér ljesitmé bal,
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) etré ion de charge , Classic” Classic” lacja fadowania (DC/AC) "Classic” ¢ perynuposaniem pabotsi (DC/AC)  regulaci zatizeni (DCU/AC) , Classic” dekoder (DC/AQ) ,,Classic”
56122 Multiprotokolldecoder , Hobby”  Multi protocol decoder “Hobby"  Décodeur & protocoles multiples  Multiprotocol locdecoder met Wielofunkeyjny dekoder z regu- it pekonep X661 iplikaéni pi y Hobby” ljesitmé 6
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) et régulation de charge ,Hobby” snelheidsregeling , Hobby" lagja fadowania (DU/AC) "Hobby”  c perynuposakivem paotsl (DC/AC)  dekodér reguladi zatizent (DUAC)  dekoder (DC/AC) ,Hobby” _
57580-12  Getriebe komplett DC Gearbox, complete DC Engrenage, complet DC drijving, compleet DC Ostona wézka wagonu DC Tenexxa B cGope DC Prevodovka, kompletni DC Attétel, forgézsamollyal DC 12
g 5758018  Radsatz bedr. oh. Haftr. (2 Stck) Wheelset, decorated (set of ) Essieux décorée (2 unités) Wielstel gedecoreerd (2 stuks) Komplet kot (2 szt.) Konéckbie napei (2 wr) Sada dvojkoli (2 ks) Kerékpar (2 db) 9
"B 55800 Leiterplatte - DC PCB - DC Circuit imprimé CC * Printplaat (DC) Plytka do podiaczenia dekodera DC  Mnata gna nogknioverms Aekoepa  Rozvodna destitka — DC Aramkéri lap - DC 1
qh) Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range  Piéces détachées de notre Reserveonderdelen uit ons Czesci zami zy 3 acTh n3 Néhradni dily z nadeho Alkatrészek )
> Standard-Programm gamme standard daard leverings Jard CTaHAApPTHOI Nporpammbl standartniho programu a standard programbél
v 56129  Briickenstecker — DC DCBridge -+ Pontage & enficher CC Overbruggil (DQ) Wtyczka do podiaczenia dekodera DC  3arnylwka Ha paswém nog gekogep  Mstkova zastréka — DC Vakdugé - DC
) 56180  Radsatz bedruckt mit Wheelset, decorated Essieu décoré avec bandages Wielstel gedecoreerd med anti- ~ Komplet két + obrecze Konéchbie napel Sada dvojkoli s bandaze kol . Kerékpar +
Haftreifen (2 Stck.) w friction tyres (set of 2) (2 unités) slipbanden (2 stuks) przyczepnosciowe (2 szt.) ¢ 6aHpaxamu (2 wr) (2 ks) Tapaddgy(iri (2 db)
57380-10  Drehgestellblende f. Schleifer AC  Bogey valance for slider AC Capot pour bogie AC Draaistelzijde AC Przekiadnia, kompletna AC Kopnyc Tenexxu AC Cislo masky podvozku s tocnou  Forgézséamolyk AC 9
5738012 Getriebe komplett AC Gearbox, complete AC Engrenage, complet AC Aandrijving, compleet AC Ostona wézka wagonu AC Tenexxa B c6ope AC Prevodovka, kompletni AC Attétel, 6zsamollyal AC 12
C |5738013  Getriebe fiir Schleifer AC Gearbox for slider complete AC lage pour contact, complet  Aandrijving, compleet voor veren  Ostona wézka z odbierakami  Tenexka B c60pe 3a KonTakry  Prevodovka kompletni AC Attétel, 6zsamollyal AC 12
.2 57380-18  Radsatz, bedr. oh. Haftr. (2 Stck.) Wheelset, decorated (set of 2)  Essieux décorée (2 unités) Wielste?‘gedecoreerd (2 stuks) Komplet kot (2 szt.) KonécHble napei (2 wr.) Sada dvojkoli (2 ks) Kerékpar (2 db) 9
2 5738020  Leiterplatte — AC PCB -AC Circuit imprimé CA Printplaat (AC) Plytka do podtaczenia dekodera AC  Mnata ana nogknioveru aekopepa  Rozvodna desticka ~ AC Aramkéri lap - AC 1
g 5738048  Radsatz, bedruckt mit Wheelset, decorated with Essieu décorée avec Wielstel gedecoreerd Komplet kot + obrecze KonécHble napbi Sada dvojkoli s bandaze kol Kerékpar + 9
v Haftreifen (2 Stck.) friction tyres (set of 2) bandages (2 unités) met antislipbanden (2st.) przyczepnosciowe (2 szt.) c (2 wr) 2ks) Tapaddgyirdi (2 db)
< Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range  Pices détachées de notre Reserveonderdelen uit ons Czesci zami 2z prog 3 4acTu U3 Néhradni dily z na3eho Alkatrészek
Standard-Programm gamme standard leveri ] ! a standard programbol
56110 Schleifer mit Schraube Slider with screws Contact avec vis Veren met schroeven Odbierakami z $rubek KouTakta Ha6op Kontaktu kol Sroubl Neélkdl készlet

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Priscategorie *Grupa cenowa *LieHoBan KaTeropus *Cenova skupina *Arcsoport




